MaTtemaTuk -
0aHKMp



[ lpaBmna vrpobl

CtapTtoBbin kanutan — 500 y.e.
Kaxxgoe 3agaHue nmeet ctommocTtb ot 50 go 300 y.e.

BbibpaB 3agaHue v pewmnB 3agady 6aHK nonosiHAET CBOU KanuTtarn
Ha 06o3Ha4eHHyto cymmy (50 y.e. — 1 muH, 100 y.e. — 2 muH, 150 y.e.
— 3 MuH, 200 y.e. — 4 MuH, 300 y.e — 5 MUH).

Ecnun 6aHk gaeT HenpaBUIbHbIN OTBET:

TO €ro KanuTan yMeHblUaeTCsl Ha CTOMMOCTb 3aaHusl, eCrnu
NpaBuUIbHbIA OTBET AAeT Apyrasi KomaHaa.

kKanutan ymeHbluaeTca Ha 50% cTonmMocTn 3agaHusd, ecnv gpyras
KOMaHAa Takke JaeT HenpaBuIibHbIN OTBET UM OTKa3bIBAETCS
oTBeYyaTb.

BaHkn MoryT coBeplLUaTb 00040BbIFOAHbIE CAENKW: NpoaaTh UM
KyNTb 3aJaHue No JOroBOPHOM LIEHE.

Nrpa 3akaH4yMBaeTCcs B CBA3WN ¢ OaHKPOTCTBOM OAHOro 13 6aHka unm
NPW BbINOMHEHUN BCEX 3aaHUN.

MNobeguTtenb onpenensiercsa no Aoxoaam.
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50 y.e.

 Hanaute 4yncno, YeTBepPTb KOTOPOro paBHa
NOJIOBUHE.



50 y.e.

* B Baw 6aHk nonoxunu 500000 py6 noa
10% rogoBbiX. Kakyto cyMmmy Bbl OOSTKHbI
oTAaTb Yepes roa?

* 550000 py6



50 y.e.

« [1Ba B3aHecmMmeHa NOCNOpUIn;: KTO NONy4unT
bonbLie npnodbinn. OanH BIpYYUn OT
npoaaxu ceomx ToeapoB 5000 pyO, a ero
pacxoabl coctaBunn 3000 py6. dpyrow
HaTtoproasn Ha 1000 pyb meHbLLEe, HO U

3atpatbl ero Bcero 2000 py6. KTo Bbimrparn
cnop?

HWKTO
Pk



50 y.e.

« 3a KHury 3annartunm 60 pyd u elle ogHy
TPETb CTOMMOCTU KHUTU. CKONbKO CTOUT
KHUra?

* 90 pyO



100 y.e.

« 3agymaHbl Aea vucna. ix cymma pasHa 60, a
YaCTHOe Npwu AeneHnn o4HOro Ha Apyroe paBHO
4. Kakue yncna sagymaHbl?

* 12 n 48



100 y.e.

» babyLluKka nevyeT NMPOXKMN N NPOOAET UX Ha
pbiHKE. B nepBbI AeHb oHa npogana 100
NMUPOXKKOB Mo LeHe 5 pyb 3a oauH
NUPOXOK. Ha cnepgyowmm geHb OHa
cHmanna ueHy Ha 10% n npogana 120
NMUPOXKOB. B Kakon aeHb oHa 3apaboTana
bonbLie aeHer?

i Bo BTOpou AeHb



100 y.e.

o [1Ba Kynua BHecnu ans odLien Toprosniu
no 48 TbIC. pyb: NepBbIN — HA OAMH roj, a
BTOpPOW — Ha ABa roga. Kak oHn OOmKHbI
nogenuTb Mexay cobomn 42 Toic. pyo?

[TepBbi — 14 ThIC. PYO

i Btopoun — 28 TbiC. py0O



100 y.e.

* Kynunu tetpaam no 7 pyd n no 4 pyob
3a TeTpadb, BCero Ha cymmy 53 pyo.
CKOSMBbKO KYMNS1eHO TEX U OPYrnx
TeTpaaen?

[/ TeTpagen no 7 pyo.

/\ 1 TeTpaab no 4 pyo.



150 y.e.

e Y Ballero oaHka ecTb HeCKOJbKO
BapuUaHTOB UCMNOSIb30BAHUSA OEHET:

* A) Bnoxutb 800 py6 n nonyuntb 1000 py6
* b) Bnoxunte 200 pyo v nony4ynts 300 pyo
* B) Bnoxutb 1000 py6 v nonyuyntb 1400 p.
« Kakon BapuaHT Bbl BbIbepUte 1 novyemy?

* B



150 y.e.

* Uncno ysenmnuunn Ha 10%, nonyyYeHHbIN
pesynbraT yBennynnu ewe Ha 10%. Ha
CKONbKO % yBEnuU4nmiocb YMCro 3a gsa
pasa?

* Ha 21%



150 y.e.

 Mama nocumTana, 4TO ecnu AaTb AETAM
No 4 KOHMETLI, TO 3 KOHPETLI OCTAHYTCH
NUWHNUMK. A 4TOObI AaTh N0 S KOHOET,
OBYX KOH(eT He xBaTaeT. CKonbKko ObINno

3+2=25



150 y.e.

* B 300marasnHe npogatoT 00nbLWNX N ManeHbKNX
nTuy. bonbliaga nTuya BABoe OOPOXe
MarieHbkou. Jlean, 3aweqlias B MarasuviH,
Kynuna 5 6onbluunx Nntuy, n 3 ManeHbknx. Ecnu
Obl OHa Kynunia 3 6onbLKX N 5 ManeHbKux, To
notparuna obl Ha 20 gonnapoB MEHbLLE.
CKONnbKO CTOUT Kaxkaasi ntuua?

20 ponnapoB — 6onbLuas,
10 gonnapoB — ManeHbKas.



200 y.e.

* B pome 100 kBapTnp. CKkomnbko pas Ha
Tabnunyke HanncaHa undpa «9»?

* 20 pas



200 y.e.

* Macca kypuHoro anua — 80 r. benok
cocTtaBnseT 55% BCen Macchbl, a XeNnToK —
/5% macchbl benka. Hantn maccy
CKOpPSynbl.

* 3 rpaMmma



200 y.e.

* 30HT cTtoun 360 py6. B HosbOpe LeHa
30HTaA Oblna cHmkeHa Ha 15%, a B
nekaope — eule Ha 10%. Ha ckonbko
MeHbLLEe Mbl 3annaTum 3a 30HT B
nexkaope?

/\ 360 — 275,4 = 84,6 (py6)



200 y.e.

» TeTpaab, pyyka, KapaHaall N KHUra CToAT
BMecTe 37 pyb. TeTpaab, pyyka u
kapaHgaw ctoaT 19 pyo. KHura, pyyka v
KapaHgaw cTtoaT 35 pyo. TeTpagb u
KapaHgall BMecTe CTOAT S pyb. CKOMbKO
CTOUT KaXXablX NpeaMeT B OTAENbHOCTN?

KHura — 18 py0, TeTpagb — 2 pyb

/\ KapaHgaw — 3 py0, py4dka — 14 py0



300 y.e.

* Hangute cymmy 4ucen
* 0,01 +0,02+0,03+... +0,98 + 0,99.

49,5

ok



300 y.e.

* Mane4uk Kynun ase KHUru, npuyem
nepBas Ha 50% pgopoxe BTopon. Ha
CKOJ1IbKO MPOLEHTOB BTOpasa KHUra
OeLlieBne nepsomn?

* Ha 33 V5 %



300 y.e.

« 3aHATUNSA pebeHKa B My3blKarlbHOW LLKOME
pPOAUTENN OnfavynBaloT B coepkacce, BHOCS
exxemecsa4dHo 250 pyb. Onnata gorkHa
Nnpon3BoanTbLCA A0 15-ro yncna KaXkagoro
Mecsdua, nocre Yero 3a Kaxgbl NPOCPOYEHHbIN
OeHb HayncnsaeTca neHn B pasmepe 4% ot
CYMMbI onfiathbl 3aHATUM 3@ OAUH MECSL.
CKOnbKO npuaeTcs 3annatuTtb PoAUTENAM, eCcnu
OHW npocpoyaT onsiaty Ha Heaen?

320 pyo0.



300 y.e.

* MarasunH npnobpen ToBap 3a 9,6 ThiC. pyo,
a npogan 3a 12 teic. pyo. CkonbKo
NPOLIEHTOB COCTaBuna ToproBas HaleHka?

25 %

ok



